

选软件测试专业 圆人生“高薪”志愿



IT职业教育优势凸显

对于有志于报考计算机专业的学生而言,由于普通教育重理论轻实践的弊端,加上学制时间长,教材内容却无法跟上IT新技术的更新换代,导致学生无法掌握最先进的专业技术,更不能很好地实现理论知识向实践能力的过渡。而职业教育学制时间短,课程安排紧凑,加上理论与实践相结合的模式却在一定程度上弥补了普通教育的不足。

为此,相关业内专家指出,高考生及家长应该树立这样一种观念:人才的培养和成长有许多途径,高等教育只是其中的一条途径,并不是唯一的途径,而要根据自己的现实状况及兴趣爱好,选择适合自己的教育方式及专业。如今,用人机制已由过去的“惟学历是举”转变为“看能力用人”。从近几年

计算机专业毕业生的就业状况来看,企业更愿意录用从IT职业教育机构走出来的兼具专业理论知识和实践技能的人才,而不愿花费更多成本去培养实践能力匮乏的大学毕业生。

专家们还指出,职业教育作为中国教育事业的一种重要形式,已逐渐凸显出其独特的教育优势。就IT职业教育而言,通过IT职业教育机构培养出来的拥有IT专业技能的人才正逐渐成为就业市场的宠儿。加上IT业巨大的人才缺口,IT职业教育市场前景将非常广阔。

软件测试成职场新贵

软件测试作为新兴行业,具有以下优势:

优势一:就业竞争小。据前程无忧数据显示,目前国内120万软件从业人员中,真正能担当软件测试职位的不超过5万人,人才缺口达

到30万并有逐年扩大的趋势。人才的极度匮乏令许多IT企业不得不延缓甚至停止项目,为企业发展带来消极影响,但对人才就业却有积极意义,人才供不应求让软件测试人员的就业竞争压力明显小于同类其他职业。

优势二:高薪没商量。刚入行的软件测试人员,起步月薪大多在3000~5000元,高于同龄人1000~2000元的薪资水平,另外还可享受带薪年假、内部培训、住房公积金等福利待遇,工作2~3年月薪大约在8000~13000元,甚至超出很多相同服务年限的软件开发人员的薪资水平。

优势三:无性别歧视。如果把软件开发领域比作男子单打,那么软件测试领域就是混合双打。由于工作的特殊性,软件测试人员往往更偏好认真、耐心、细致、敏感等个性元素,而这在一定程

度上与女性的个性气质相吻合。目前很多IT企业中软件测试人员的比例更趋向平衡,甚至出现女性员工成为主流的情况。

优势四:多元化发展。“与其他IT职位相比,软件测试人员最大的优势就是发展方向太多了。”在某软件公司担任软件测试工程师的曹先生说:“像我比较喜欢钻研技术,对编程也有一定兴趣,朝技术方向努力就错不了。”由于工作的特殊性,软件测试人员不但需要对软件的质量进行检测,而且对于软件项目的立项、管理、售前、售后等领域都要涉及。

企业认可职业机构 培训的学员

目前,国内软件测试人才的培训主要有三种渠道:企业、高等院校和IT培训机构。企业培养的人才大多是

通过参与项目自己摸索的软件开发人员,由于缺乏对软件测试全面的认识,在测试思想、技能、思维方式、沟通能力等方面都需要进一步提高。

高校培养出来的人才具备一定理论知识,但动手能力较差,进入企业后需要再培养,不能立即上岗。IT培训机构则能弥补前两种方式的不足,通过理论讲解、上机操作、案例探讨、项目实践等方式,让学员系统地提升软件测试工程师的各项专业素质。北大青鸟BTEST项目总监王先生告诉记者,“绝大多数的大学毕业生,由于接受过良好的素质培养,如果再经过一段时间的职业培训,掌握专业的软件测试技能,都能够胜任企业的软件测试岗位要求。而企业对这些既有实践经验又有学历的人才是很欢迎的,很多学员在没毕业的时候,就已经被企业预订。”

■相关链接

北大青鸟南京(新街口)校区 打造专业软测人才

作为华东区规模最大的BTEST软件测试人才培养中心,北大青鸟南京(新街口)校区已向企业和社会培养并输送了千余名软件测试工程师,同时也得到了用人单位和学生家长的认可和肯定。截至目前,校区的平均就业率达98.5%,2008年的毕业学员实现了就业率100%再创新高。

校区拥有五年的职业教育经历和分布于北京、上海、南京、深圳等地的200余家IT企业就业网络,并获得北大青鸟APTECH全国十佳中心、全国最佳就业市场开拓中心、全国优秀校长管理中心等荣誉称号、“国家软件评测师资格认证”南京地区指定考点。毕业学员将享受中心提供的就业推介服务,以“软件测试工程师”的身份轻松进入蓬勃发展的IT行业,实现自己的IT职业梦想。

一步领先,步步领先,
IT精英从这里诞生……

选软件测试新专业,填30万人才大缺口



南京(新街口)校区

软件测试工程师是软件产品的质量监督员,其工作职责就是利用测试工具按照测试方案和流程对产品进行功能和性能测试,执行测试用例后,需要跟踪故障,以确保开发的产品适合需求。

因为紧缺,所以走俏

- ▶ 由于是新锐职业,软件测试人才供给严重不足。
- ▶ 数据显示,软件测试人才缺口已迈向30万大关。
- ▶ 软件测试工程师已被信息产业部列为紧缺人才。
- ▶ 只要进入软件测试行业,就注定走俏!

因为走俏,所以值钱

- ▶ 大量IT企业对软件测试人员的需求有增无减,高薪酬自然不在话下,远高于一般薪资水平。
- ▶ 软件测试一入行,薪资可达3000~4000元。
- ▶ 工作2~3年,月薪更可达8000~13000元之间。

学软件测试,首选北大青鸟(新街口)校区 八大理由

- 理由一:** 新街口校区——华东区最大规模软件测试BTEST培训中心。
- 理由二:** 北大青鸟APTECH“全国十佳校区”(全国200余家)。
- 理由三:** 北大青鸟APTECH“全国最佳就业市场开拓中心”。
- 理由四:** 北大青鸟APTECH“最佳教学管理奖”。
- 理由五:** 北大青鸟APTECH“优秀校长”(华东唯一获此殊荣)。
- 理由六:** “国家软件评测师资格认证”南京地区指定考点。
- 理由七:** 学员入学即签订“就业保障协议”,100%推荐就业。
- 理由八:** 拥有五年的职业教育培训经历,和分布于北京、上海、南京、深圳等地的200余家IT企业成熟就业网络。

学IT,好工作
就读北大青鸟!

第3季
企业订制班
火爆咨询中



咨询热线: 025-86976000

地址: 南京市中山南路89号(新街口)江苏文化大厦22F(大洋百货斜对面)

网址: www.nj-test.com(免费在线咨询)